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.V prvi posodi je 6 belih in 4 rdece kroglice, v drugi pa ena bela in ena rdec¢a. Najprej
na slepo premestimo 3 kroglice iz prve posode v drugo, nato pa iz druge posode po-
tegnemo dve kroglici (brez vracanja). Obe sta rdeci. Koliksna je pogojna verjetnost,
da so bile vse tri premescene kroglice rdece?

. Verjetnost, da bo izdelek prvorazreden, je 25%. Najmanj koliksna naj bo velikost
posiljke, ¢e naj bo z verjetnostjo vsaj 95% v njej vsaj 24% prvorazrednih izdelkov?

. Slu¢ajna spremenljivka X je porazdeljena enakomerno na intervalu [0, %}, za slucajno
spremenljivko Y, neodvisno od X, pa naj velja P(Y =0) = 5 in P(Y = 1) = 2. Naj
bo Z = XY.

a) Narisi grafe porazdelitvenih funkcij Fx, Fy in Fy.

b) Katere od teh slu¢ajnih spremenljivk so diskretno in katere zvezno porazdeljene?
Pri zvezno porazdeljenih narisi Se graf porazdelitvene gostote.

.V avtobusu, ki ima 32 sedezev, je 30 potnikov. Vsak potnik bo z verjetnostjo 1/30 na
naslednji postaji izstopil, neodvisno od drugih potnikov. Stevilo potnikov, ki bodo na
naslednji postaji vstopili, pa je porazdeljeno po Poissonu P(1) in seveda neodvisno
od izstopnih namer trenutnih potnikov. Koliksna je verjetnost, da ne bodo mogli vsi
potniki sedeti, ko bo avtobus speljal s postaje?

Namig: Dogodek, da izstopita ve¢ kot dva potnika in vseeno ne bo dovolj sedezev za
vse, je tako malo verjeten, da ga lahko zanemarimo.



